

又一台“爱心冰柜”上岗

鲤城区实验小学服务点启用



■融媒体记者 许奕梅
高云 陈茗香
实习生 邱雅婷
通讯员 李辉铨 文/图



小学生为爱心冰柜装水



小学生走上街头,为户外劳动者送水。

7月14日上午,“爱心冰柜免费送水 关爱高温下的劳动者”——2025年“刺桐有爱 清凉一夏”新时代文明实践活动启动仪式在鲤城区实验小学举行。该校门口的“爱心冰柜”同步上岗,以百日清凉致敬一线户外劳动者。

活动现场,主办方将爱心礼包和防暑饮品菊花茶分发到环卫工、公交司机、快递员、交警等100名高温下的一线劳动者手中,向这些烈日下坚守岗位的最美“逆行者”致敬。

“爱心冰柜”鲤城区实验小学服务点即日投入使用。该校学生志愿者在老师的指导下,积极参与搬水、送水,用一双双稚嫩的小手,为爱心冰柜装满清凉解暑的矿泉水。在给爱心冰柜补水的同时,学生志愿者还走上街头,给路上的户外劳动者送水。环卫工人王师傅说:“去年夏天我常来这儿取水,特别方便。今年又看到这个熟悉的爱心冰柜,谢谢你们!”

鲤城区实验小学校长蔡小青介

绍,学校去年首次参与“爱心冰柜”活动,今年活动倡议发出后,家校社同心参与,为孩子上了一堂生动的社会责任与感恩教育实践课。该校家委蔡盈盈介绍,家长和孩子们都踊跃参与此次活动,希望涓滴善意汇成清凉江河,致敬劳动者在高温下的坚守。

据统计,自6月30日活动启动以来,12台爱心冰柜共送出16800瓶水。此外,27个公交首末站奉茶点同步“上岗”,市区部分交警岗亭

变身“清凉驿站”。

本次活动由泉州市委社会工作部、泉州市委网信办、泉州市委市直机关工作委员会、泉州市委文明办、泉州市公安局交通警察支队、泉州晚报社主办,东南早报、鲤城区委宣传部、鲤城区委社会工作部、丰泽区委宣传部、丰泽区委社会工作部、洛江区宣传部、洛江区社会工作部、泉州市东南公益协会、临江街道新时代文明实践所、鲤城区实验小学家长委员会等单位联合承办。

劳模工匠开讲“行走的思政课”

让红色基因浸润基层

早报讯(融媒体记者龚翠玲 通讯员王子凡)7月10日,泉州市产业工人技能培训基地——泉州双喜科技学校多功能报告厅内掌声雷动,由泉州市总工会主办的“红色领航 匠心筑梦”劳模工匠联学联创暨主题宣讲活动在此拉开帷幕。

活动开场,一部宣导片带领现场观众走进“泉工宣讲团”的故事,183位劳模工匠的身影在屏幕上定格:田埂间开讲微党课、厂房里讲述奋斗故事、培训基地中开设实践课堂……204场“行走的思政课”,生动演绎着我市各级工会深耕“中国工人大思政课”的实践探索。随后,联办单位领导为劳模工匠代表颁发宣讲员聘书。

“教育者的匠心,在于让红色基因成为学生成长的‘精神根系’。”泉州惠南中学副校长余菁菁率先登台,以“铸魂、强基、赋能”为纲,娓娓讲述红色育人的鲜活实践;“红军为信仰攻坚克难,我们守护传统技艺,就是守住文化的根与魂。”泉州工匠、高级工艺美术师杨惠山与石头相伴四十载,手中的凿刀镌刻着新时代工匠的使命担当,话语铿锵有力;“绝不让劳动者流汗又流泪!”福建省五一劳动奖章获得者、泉州台商投资区民生保障局劳动保障科负责人骆耀东的发言直击人心。这位坚守“护薪”一线的劳动监察员,用一个个维权故事诠释“人民至上”的红色初心。

拍卖公告

受委托,我公司定于2025年8月5日16时,在安溪县金融行政服务中心2号楼2楼公共资源交易中心举行拍卖会,对以下标的进行公开拍卖:一、泉州白濑水利枢纽工程剑斗十二中片区安置区场地平整项目剩余的可淘洗砂土方量约16.34万立方米、碎块状强风化($<30MPa$)石方量约121.23万立方米。二、泉州白濑水利枢纽工程剑斗东阳片区安置区场地平整项目剩余的可淘洗砂土方量约81.95万立方米、碎块状强风化($<30MPa$)石方量约77.82万立方米。**竞买资格:**凡遵守中华人民共和国法律、法规的境内外企业、其他组织和个人均可参加竞买(除法律另有规定者外)。标的详情及相关要求,请竞买人与本公司联系。有意参加竞买者,请于2025年8月4日17时前,将竞买保证金[200万元/项标的]汇入本公司指定账户(户名:安溪县公共资源交易中心,账号:35050165640709123456,开户行:建设银行安溪支行,汇款请注明款项用途“剑斗镇土石方拍卖竞买保证金”),并持本人(单位)有效身份证件及银行缴款凭证,前往本公司办理报名登记手续。**标的展示时间:**即日起至2025年8月4日工作时间(竞买人可自行到标的物所在地踏勘)。**展示地点:**标的所在地,联系电话:13515057127,微信公众号:FJKYPM。

福建省开源拍卖有限责任公司
2025年7月15日



亲子家庭在百草园中学习认识草药

关爱新就业群体

百草园里亲子同乐



亲子家庭学习挑选叶片

苏老师手持草药图鉴,带领新就业群体亲子家庭穿梭在百草园中。外卖骑手、快递小哥等从业者认真倾听,社区卫生服务中心的中医师在一旁补充:“骑手师傅们长期在外奔波,用薄荷煮水漱口,能缓解咽喉不适,这是专为你们准备的小知识。”

百草大讲堂上,医师们聚焦夏季保健,针对新就业群体工作特点,分享穴位按摩、草本调理等实用技巧,现场示范缓解腰部疲劳的简易手法。在亲子DIY环节,苏老师耐心指导孩子们挑选叶片,与父母体验拓印的乐趣。活动尾声,志愿者们为亲子家庭送上菊花茶等防暑降温物品。骑手小李说:“以前总觉得社区只是送餐路过的地方,现在发现这里有这么多关心我们的人。”

早报讯(融媒体记者许奕梅 通讯员夏敏嘉文/图)近日,“走进‘百草泉淮’,拥抱新生活”主题活动在丰泽区泉淮社区百草园举行。活动依托党建引领“专业社工+志愿服务”融合发展机制,为10多组新就业群体亲子家庭点亮缤纷暑假。

“大家看这株艾草,不仅能祛湿,晒干后泡脚还能缓解疲劳……”当天上午,泉淮社区百草志愿服务